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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO PROVISÓRIO DO 
POLO DE XERÉM DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO 

 
Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, no 1 

auditório do Pólo de Xerém situado na Estrada de Xerém, número vinte e sete, 2 

Duque de Caxias, com a presença dos Srs (as). Kleber Luiz de Araujo e Souza, 3 

Julieta Schachter, Robson Roney Bernardo, Maria Cecilia Menks Ribeiro, 4 

Fabiana Ávila Carneiro, Janaina Fernandes, Leandra Santos Baptista, Paula 5 

Batista de Sousa Damasceno, Hemily Gleise de Queiroz Silva e Jully Regina 6 

Campelo da Motta e Carolina Braga, e sob a Presidência da sra. Raquel 7 

Moraes Soares, diretora pro-tempore do Polo, às dez horas, teve início a 8 

Reunião do Conselho Deliberativo Provisório do Polo de  Xerém – UFRJ. 9 

1.Foram feitos os seguintes informes. 1.1– Reunião na PR-6 sobre o Plano 10 

Diretor: formou-se um Comitê Técnico com a finalidade de atualizar as metas 11 

da UFRJ até 2020. A diretora Pro-Tempore do Polo de Xerém, Raquel Soares, 12 

fará parte deste comitê representando a sua Unidade. Aproveitou-se a 13 

presença do Pró-Reitor de Finanças por ocasião da citada para se buscar uma 14 

solução para o pagamento dos terceirizados do Polo de Xerém, mencionando a 15 

possibilidade de remanejamento de outros terceirizados do Fundão. Após isso 16 

se pensaria na suspensão ou não das aulas na próxima CDPX. 1.2. 17 

Desligamento da prof. Joana Maria da coordenação do laboratório didático de 18 

química, após quatro anos. Ainda não tem substituto, será convocado um novo 19 

professor. 1.3. A configuração da CDPX será de setenta por cento de docentes, 20 

quinze por cento de técnicos administrativos e quinze por cento estudantes. 21 

1.4. Visita do MEC: o curso de biotecnologia foi aprovado com nota três. Os 22 

documentos apresentados não foram avaliados, mesmo prontos no prazo. Será 23 

feito um pedido de impugnação desta avaliação devido à falta de avaliação de 24 

outros documentos e o comportamento anti-ético dos avaliadores. Das Pautas: 25 

2.1. Aprovado o Afastamento do Professor Franklin Marquezino de oito a 26 

dezoito de janeiro de dois mil de dezesseis, para participar de conferência no 27 

Canadá. 2.2. O afastamento do professor Juan Goicochea entre no período de 28 

cinco a onze de dezembro do ano corrente foi aprovado. 2.3. A deliberação 29 

sobre o calendário eleitoral do Polo Xerém: inicio no dia quatro de Janeiro do 30 

ano de dois mil de dezesseis. A comissão eleitoral definirá as datas e 31 

apresentará na próxima CDPX, necessitando de duas professoras para 32 

substituir a professora. Joana Zanol Pinheiro da Silva e Julieta Schachter. 2.4. 33 

Trancamento do Aluno Luis Carlos no ano de dois mil e quatorze, por dois 34 

períodos, foi aprovada. A professora Leandra explicou sobre sua disciplina do 35 

curso de Biofísica com o código trocado há pouco tempo foi cadastrada em 36 

requisito disciplinar errado. Para regularizar é preciso constar em ata. 37 

Aprovado. 2.5. Apresentação da comissão de infraestrutura do Polo Xerém 38 

sobre o projeto de Santa Cruz da Serra. E nada mais havendo se tratar a 39 

Presidência da Sra. Raquel Moraes Soares, diretora pro-tempore do Polo, 40 

declarou encerrada a reunião, a qual eu, Uhelinton Viana, na qualidade de 41 

Secretário, lavrei a presente Ata, que dato e assino, após ser lida e assinada 42 

pela Presidência da Sra. Raquel Soares e pelos demais presentes. 43 
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                             __________________________________ 

Professora Dra. Raquel Moraes Soares  
Diretora Geral Pro-Tempore do Polo de Xerém – UFRJ 
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